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Engine safeguard 
Made in fiberglass 

Installation instruction 

                           Крепление балки                                     Крепление задней части защиты 

                    и передней части защиты                         

        1    2              3                             4     5    6     7      8    9   10   11  12  13   14   15               3 
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Крепление саморезов к штатным пыльникам 

 
   26     27     28    29    30       31  32   33  34  35  36  37 38 39 

Крепление балки и передней 

части защиты: 
3-балка 

1,4-шайба 10х20 

2,5-болты М10х40 

16,18,20-шайбы 10х30 

17,19,21-болты М10х40 

Крепление задней части защиты: 
8,13-пластины М10 L91х41 

7,9,12,14-шайбы 8х24 

6,10,11,15-болты М8х20 (рекомендуется 

использовать штатные болты, которые 

остались после демонтажа штатного 

металлического пыльника) 

22,24-шайбы 10х30 

23,25-болты М10х20 

Крепление саморезов к штатным 

пыльникам: 
26,28,30,32-шайбы 6х25 

27,29,31,33-саморезы М5х25х2.0 

Только для дизельной версии передний светлый пластиковый пыльник под бампером 

притягивается саморезами к защите через штатные отверстия в пыльнике. Для этого надо 

просверлить 3 отверстия в защите диаметром 3мм: 

34,36,38-шайбы 6х25 

35,37,39-саморезы М5х15х2.0 

Момент затяжки резьбовых соединений М8 и М10 не более 2,5  кг  м 

При установке крепежа и монтаже защиты настоятельно рекомендуется 

использовать графитовую или аналогичную смазку. 
Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты. 



VVoollkksswwaaggeenn  TTiigguuaann  ((11,,сс  22000077--22001166  гггг..;;  11..44TTSSII,,  22..00TTSSII,,  22..00TTDDII))  
арт. 3015 CARBON  

 

Перед монтажом защиты необходимо демонтировать штатный металлический пыльник 

и штатную балку крепления металлического пыльника. А на дизельной версии 

необходимо еще демонтировать передний светлый пыльник (после установки защиты 

вернуть этот пыльник на место и притянуть его к защите саморезами М5х15х2.0) 

1.Места установки задних 

пластин (2 пластины 

крепятся к подрамнику 4-

мя болтами М8х20). 

Рекомендуется 

устанавливать болты 

М8х20 которые остались 

после демонтажа 

штатного металлического 

пыльника. 
 

2. Места крепления балки. 

Балка крепится на места 

крепления штатной балки. 
 

3. Места крепления 

защиты к балке.  

 

4. После установки защиты на автомобиль 

с дизельным двигателем следует 

установить на место передний светлый 

пластиковый пыльник. Через указанные 

штатные отверстия в пыльнике 

просверлить отверстия в защите 

диаметром 3мм. и притянуть пыльник к 

защите саморезами М5х15х2.0. 
 

 

 

Защита на автомобиле с дизельным 

двигателем. 

 

Места установки задних пластин. 

 
 

Защита на автомобиле с бензиновым 

двигателем. 

 

           


